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1- 2013-2014 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Enstitümüz uzaktan eğitim yüksek lisans, örgün yüksek lisans ve doktora programları başvuru koşul ve kontenjanları ile kayıt takvimi görüşmeye açıldı.


Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Enstitümüz uzaktan eğitim yüksek lisans, örgün yüksek lisans ve doktora programları başvuru koşul ve kontenjanları ile kayıt takviminin ekteki şekli ile uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

2- Uluslararası İlişkiler EABD Başkanlığının 15.11.2013 tarih ve 364 sayılı yazısı okundu.


Yapılan görüşmeler sonunda; Uluslararası İlişkiler EABD’nın Karabük Üniversitesi ile yürüttüğü ortak yüksek lisans programına dair önermiş olduğu protokol değişikliğinin ekteki şekli ile uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.
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3- İnsan Kaynakları Yönetimi EABD Başkanlığının 25.11.2013 tarihli ve 172 sayılı yazısı okundu.


Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren İnsan Kaynakları Yönetimi EABD bünyesinde İnsan Kaynakları Yönetimi Enstitü Anabilim Dalında Doktora Programı açılmasının uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

4- Halkla İlişkiler ve Reklamcılık EABD Başkanlığının 22.11.2013 tarihli ve 26 sayılı yazısı okundu.


Yapılan görüşmeler sonunda 2013-2014  Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren Halkla İlişkiler ve Reklamcılık EABD bünyesinde Tezsiz Yüksek Lisans Programı açılmasının uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

5- Halkla İlişkiler ve Reklamcılık EABD Başkanlığının 26.11.2013 tarihli ve 27 sayılı yazısı okundu.


Yapılan görüşmeler sonunda 2013-2014  Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren Halkla İlişkiler ve Reklamcılık EABD bünyesinde Uzaktan Eğitim Tezsiz Yüksek Lisans Programı açılmasının uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

6- 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Akademik takviminin güncellenmesi konusu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Uzaktan Eğitim ve Örgün Akademik takvimdeki hafta sonu yapılan final ve bütünleme sınavlarının, Ölçme Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) ile Anadolu Üniversitesi Açık Öğretim Fakültesi’nin (AÖF) yapmış olduğu sınavlarla çakışması nedeniyle ekteki şekli ile güncellenmesinin uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 
7- Sosyal Bilimler Enstitüsü 2.öğretim (MBA) programlarının derslik sorunları görüşmeye açıldı. 

Yapılan görüşmeler sonunda; Sosyal Bilimler Enstitüsü bünyesindeki 2.öğretim (MBA) programlarının dersleri hafta sonları ekte belirtilen ders programları kapsamında yapılmaktadır. Üniversitemiz tarafından organize edilen ve hafta sonları yapılan AÖF sınavları ile ÖSYM sınavlarının yapıldığı haftalarda 2. Öğretim (MBA) dersleri yapılamamakta veya ders programlarında değişiklik yapılması zorunlu hale gelmektedir. 


Bu bağlamda Enstitümüz derslerinin sağlıklı bir şekilde yapılabilmesi ve öğrencilerin mağdur olmaması için İşletme Fakültesi binasına ait dersliklerin, AÖF ve ÖSYM  sınavlarına tahsis edilmeyerek  derslerin işlenmesinin uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.
8- Felsefe EABD Başkanlığının 26.11.2013 tarihli ve 260 sayılı yazısı okundu.


Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren Felsefe EABD bünyesinde Uygulamalı Felsefe ve Meslek Etikleri Uzaktan Eğitim Tezsiz Yüksek Lisans Programı açılmasının uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

9- Lisansüstü derslerin Eğitim Öğretim Bilgi Sistemi’nde (EBS) yüksek lisans ve doktora için ayrı ayrı gruplandırılması konusu görüşmeye açıldı.


Yapılan görüşmeler neticesinde, Lisansüstü derslerin Eğitim Öğretim Bilgi Sistemi’nde (EBS) yüksek lisans ve doktora için ayrı ayrı gruplandırılması, yüksek lisansta 500`lü ve doktora da ise 600`lü kodlarla derslerin ayrıştırılmasına ve ayrıca Üniversitemiz “Eğitim Öğretim Bilgi Sistemi” (EBS)’ de derslerin yüksek lisans ve doktorada ayrı ayrı listelenmesinin uygun olduğuna ve gereği için Rektörlüğe arzına oybirliği ile karar verildi.
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10- Sosyoloji EABD Başkanlığının 26.11.2013 tarih ve 289 sayılı yazısı okundu.


Yapılan görüşmeler sonunda; Karabük Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Sakarya Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü tarafından Sosyoloji EABD bünyesinde açılan ve yürütülmekte olan ekteki ortak program protokolünün XIV. Maddesinin ikinci paragrafında “ Protokol Anabilim Dallarının öğretim üye sayılarındaki değişmeler dikkate alınarak iki yılda bir gözden geçirilir” hükmü uyarınca yapılan değerlendirme neticesinde; Sosyoloji EABD başkanlığındaki öğretim üyelerinin ders yüklerinin yoğun olması ve danışmanlık sayılarının da dolu olması nedeniyle 2013-2014 Bahar Yarıyılı itibariyle Ortak Program kapsamında yeni öğrenci alınmamasına, mevcut öğrencilerin öğrenimlerinin devam etmesine ve mevcut öğrenciler mezun olduktan sonra da Ortak Programın sona erdirilmesinin uygun olduğuna, gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.
11- Sosyal Hizmet EABD Başkanlığının 25.11.2013 tarihli ve 140 sayılı yazısı okundu.


Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılından itibaren Sosyal Hizmet EABD bünyesinde Uzaktan Eğitim Tezsiz Yüksek Lisans Programı açılmasının uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.


12- Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine İlişkin Senato Esaslarının 9. Maddesi görüşmeye açıldı. 
Yapılan görüşmeler sonunda, İlgili Senato Esaslarının 9. Maddesi "Lisansüstü Programlarda Ders ve Yeni Danışmanlık Yükü Verilecek Öğretim Üyelerinde Aranacak Akademik Faaliyet Kriterleri"nin aşağıda verilen şekilde değişiklik yapılmasının uygun olduğuna ve Rektörlüğe arzına oybirliği ile karar verilmiştir.

Eski Hali:

 Lisansüstü Programlarda Ders ve Yeni Danışmanlık Yükü Verilecek Öğretim Üyelerinde Aranacak Akademik Faaliyet Kriterleri 

Madde 9–

· Bir öğretim üyesinin SAÜ Lisansüstü programlarında  ders verebilmesi ve yeni öğrenci danışmanlığı alabilmesi için her yıl için en az 1 (bir) yayını Sakarya Üniversitesi Performans Analizine Esas olan Parametreler listesinde yer alan; 1- (MAKALELER-SCI, SCI-Expanded, SSCI ve AHCI), 2-(MAKALELER-SCI, SCI-Expanded, SSCI ve AHCI dışındaki indeksler), 3-(MAKALELER-Hakemli bilimsel dergiler), 12-(KİTAPLAR-Yurt dışında yayımlanmış kitap yazarlığı), 13-(KİTAPLAR-Yurt dışında yayımlanmış kitap bölüm yazarlığı), 14-(KİTAPLAR-Yurt içinde yayımlanmış kitap yazarlığı), 15-(KİTAPLAR-Yurt içinde yayımlanmış kitap bölüm yazarlığı). 17-(ÇEVİRİLER-Kitap çevirisi) maddelerindeki,

· Güzel Sanatlar Fakültesi Bölümleri için, yukarıda belirtilen parametreler dışında; Sanat ve Spor Etkinliği kategorisindeki parametrelerden 19- Uluslarası özgün sanat eserleri uygulanmış ve satın alınmış olması, 20- Ulusal özgün sanat eserleri uygulanmış ve satın alınmış olması,  21- Özgün sanat eserleri ile yurt dışında jürili karma katılımlar, 22- Özgün sanat eserleri ile ulusal jürili yurtdışı karma sanat etkinliklerine katılımlar, 23- Özgün sanat eserleri ile yurtiçinde karma sanat etkinliklerine katılımlar, 24- Özgün sanat eserleri, besteler, tasarımlar ile yurtdışında kişisel etkinliklerde bulunmak, 25- Özgün sanat eserleri, besteler, tasarımlar ile yurtiçinde kişisel etkinliklerde bulunmak, 26- Özgün sanat eserleri ile yurtdışında karma sanat etkinliklerde katılımlar, 27- Özgün sanat eserleri ile yurtiçinde karma sanat etkinliklerde katılımlar, 28- Uluslararası ölçekte sempozyum, festival, çalıştay, bianel katılımları, 29- Ulusal ölçekte sempozyum, festival, çalıştay, bianel katılımları, 30- Sahne sanatlarında ve görsel sanatlarda yönetmen, sanat yönetmeni, eğitmen olarak sergi ve gösterilerin yurtdışında sunumunu sağlamak, 32- Sahne sanatlarında ve görsel sanatlarda yönetmen, sanat yönetmeni, eğitmen olarak sergi ve gösterilerin yurtiçinde sunumunu sağlamak, maddelerindeki,

· Akademik Faaliyetlerden birinden olmak üzere toplam 200 puan alması gerekmektedir. (Uygulama 2013 yılı yayınlarına göre başlatılacaktır.)

Yeni Hali:

 Lisansüstü Programlarda Ders ve Yeni Danışmanlık Yükü Verilecek Öğretim Üyelerinde Aranacak Akademik Faaliyet Kriterleri 

Madde 9–

· Bir öğretim üyesinin SAÜ Lisansüstü programlarında ders verebilmesi ve yeni öğrenci danışmanlığı alabilmesi için Sakarya Üniversitesi Performans Analizine Esas olan Parametreler listesinde yer alan aşağıdaki yayınlardan en az birisini bir önceki yıl yapmış olması gerekmektedir; 

· Hakemli bilimsel dergilerde makaleler, 

· Yurtiçi veya yurtdışında yayımlanmış kitap veya kitap bölüm yazarlığı, 

· Kitap çevirileri.

Güzel Sanatlar Fakültesi ve Konservatuar Bölümleri için, yukarıda belirtilen parametreler dışında; 

· Sanat ve Spor Etkinliği kategorisindeki parametrelerden 

· Ulusal veya uluslararası özgün sanat eserleri uygulanmış ve satın alınmış olması, 

· Özgün sanat eserleri ile yurt dışında jürili karma katılımlar, 

· Özgün sanat eserleri ile ulusal jürili yurtdışı karma sanat etkinliklerine katılımlar, 

· Özgün sanat eserleri ile yurtiçinde karma sanat etkinliklerine katılımlar, 

· Özgün sanat eserleri, besteler, tasarımlar ile yurtiçi veya yurtdışında kişisel etkinliklerde bulunmak, 

· Özgün sanat eserleri ile yurtiçi veya yurtdışında karma sanat etkinliklerde katılımlar, 


      Ulusal veya uluslararası ölçekte sempozyum, festival, çalıştay, bianel katılımları, Sahne 
     sanatlarında ve görsel sanatlarda yönetmen, sanat yönetmeni, eğitmen olarak sergi ve  
     gösterilerin yurtiçinde ve yurtdışında sunumunu sağlamak.

13- Fakülteler dışında Meslek Yüksekokulları ve Yüksekokullarda görev yapan Öğretim Üyelerine lisansüstü öğrenciler için danışmanlık verilmesi konusu görüşmeye açıldı.

                Yapılan görüşmeler sonunda; Fakülteler dışında Meslek Yüksekokulları ve Yüksekokullarda görev yapan ve sadece yüksek lisans programı öğrencilerine Danışmanlık yapmak isteyen ve LEÖY Senato Esaslarının 9. maddesindeki yayın şartını sağlayan Öğretim Üyeleri için, Enstitü Anabilim Dalları başkanlıklarının ilgili öğretim üyesine Fakülte binalarında öğrencileri ile görüşme yapabilecekleri mekan ayarlamak şartıyla, öğretim üyesinin Enstitümüz web sayfasında “Formlar” kısmındaki “Dilekçe Örnekleri”nde “Fakülte Dışındaki Öğretim Üyelerinin Danışmanlık Talebi” dilekçesi ve “Lisansüstü Yeni Ders Öneri Formu” ile birlikte EABD başkanlığından talep etmesi ve Bölüm Kurulu Kararı ile yapılan değerlendirmenin Enstitüye iletilmesi halinde Enstitü Yönetim Kurulunca değerlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
14- Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine İlişkin Senato Esasları görüşmeye açıldı.


Yapılan görüşmeler sonunda; Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğine İlişkin Senato Esaslarının ekteki şekliyle güncellenmesinin uygun olduğuna; gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.
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15- Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından toplantıya son verildi.
Prof. Dr. Kemal İNAT
Başkan
Yrd. Doç. Dr. Nebi MİŞ




Doç. Dr. Mustafa Kemal ŞAN
Başkan 
Yardımcısı




Başkan Yardımcısı







(Katılmadı)
Yrd. Doç. Dr. Ali KABASAKAL



Yrd. Doç. Dr. İrfan HAŞLAK
İktisat EABD Bşk. Y.




Kamu Yönetimi EABD Bşk.


(Katılmadı)
Prof. Dr. Hilmi KIRLIOĞLU



Prof. Dr. Yılmaz ÖZKAN
İşletme EABD Bşk.




Çalışma Eko. ve End. İliş. EABD Bşk. 
Yrd. Doç. Dr. Fatih YARDIMCIOĞLU


Prof. Dr. Ertan EFEGİL
Maliye EABD Bşk. Y.




Uluslararası İlişkiler EABD Bşk. 
Prof. Dr. Abdullah AYDINLI



Prof. Dr. Levent ÖZTÜRK

Temel İslam Bilimleri EABD Bşk.



İslam Tarihi ve Sanatları EABD Bşk.

Prof. Dr. Fuat AYDIN




Prof. Dr. Mehmet Mehdi ERGÜZEL
Felsefe ve Din Bilimleri EABD Bşk.


Türk Dili ve Edebiyatı EABD Bşk.
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Prof. Dr. Arif BİLGİN 




Prof. Dr. Sami ŞENER
Tarih EABD Bşk. 




Sosyoloji EABD Bşk. 
Prof. Dr. Arif ÜNAL




Doç. Şive Neşe BAYDAR
Alman Dili ve Edebiyatı EABD Bşk.


Resim EASD Bşk. 
Yrd. Doç. Dr. Tufan ÇÖTOK



Prof. Dr. Orhan BATMAN
Felsefe EABD Bşk. 




Turizm İşletmeciliği EABD Bşk.
Yrd. Doç. Dr. Sertan DEMİR



Prof. Dr. Fatma Tülay KIZILOĞLU
Folklor ve Müzikoloji EABD Bşk.
Y.


Coğrafya EABD Bşk. 
Prof. Dr. İlyas ÖZTÜRK




Yrd. Doç. Mesude Hülya DOĞRU
Çeviribilim EABD Bşk. 




Geleneksel Türk Sanatları EASD Bşk.


Prof. Dr. Hamza GÜNDOĞDU



Yrd. Doç. Buket ACARTÜRK
Sanat Tarihi EABD Bşk.

.


Seramik EASD Bşk.
Yrd. Doç. Dr. Harun KIRILMAZ



Prof. Dr. Selahattin KARABINAR
Sağlık Yönetimi EABD Bşk. Y.



Uluslararası Ticaret EABD Bşk. 
(Katılmadı)
Prof. Dr. Erman COŞKUN



Doç. Dr. Muammer İSKENDEROĞLU

Yönetim Bilişim Sistemleri EABD Bşk. 


Ortadoğu Çalışmaları EABD Bşk.
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(Katılmadı)
Doç. Dr. Ali BALCI




Prof. Dr. Necmettin  ÖZERKMEN
Ortadoğu Çalışmaları (Tezsiz) EABD Bşk.


Sosyal Hizmet EABD Bşk.
Doç. Dr. Şuayyip ÇALIŞ 




Doç. Dr. Mehmet SARAÇ 
İnsan Kaynakları Yönetimi EABD Bşk. 


İslam Ekonomisi ve Finansı EABD Bşk.

Yrd. Doç. Dr. Sertan DEMİR



Prof. Dr. Metin IŞIK

Müzik Bilimleri EABD Bşk. Y.



Halkla İlişk. ve Reklamcılık EABD Bşk.

Prof. Dr. Besim Fatih DELLALOĞLU


Doç. Dr. Şakir GÖRMÜŞ

Kültürel Çalışmalar EABD Bşk.



Finansal Ekonometri EABD Bşk.


(Katılmadı)
Enver BULUT

Öğrenci Temsilcisi
