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     TÜRKİYE FULBRIGHT EĞİTİM KOMİSYONU


   ww.fulbright.org.tr
www.facebook.com/FulbrightTurkiye
Türkiye Fulbright Eğitim Komisyonu, ya da resmi kuruluş adıyla Türkiye-Amerika Birleşik Devletleri Kültürel Mübadele Komisyonu, 1949 yılında Amerika Birleşik Devletleri ve Türkiye arasında imzalanan ikili anlaşma ve Türkiye Büyük Millet Meclisi’nden geçen 13 Mart 1950 tarih ve 5596 sayılı kanun çerçevesinde çalışmalarına başlamıştır. Fulbright Eğitim Komisyonu, Türk ve Amerikalı öğrencileri, üniversite mezunlarını, akademisyenleri, sanatçıları ve kamu görevlilerini eğitim, yaşam ve seyahat masraflarını kapsayan burslarla desteklemekte ve ABD’de eğitim almak isteyen Türk öğrencilere danışmanlık hizmeti sunmaktadır. Türkiye Fulbright Programı, Türk ve Amerikan halkları arasında eğitim ve kültürel değişim yoluyla ortak bir anlayış geliştirmek için kurulmuştur.

Fulbright Programı, Türk ve Amerikan hükümetlerinin, devlet ve özel eğitim kurumları ile ortaklaşa yürüttüğü bir programdır. Fulbright Eğitim Komisyonu, Yönetim Kurulu ve Genel Sekreterlik’ten oluşmaktadır. Fulbright Eğitim Komisyonu’nun Yönetim Kurulu üyeleri, Türk ve Amerikan Hükümetleri tarafından atanmakta ve bu üyeler her iki ülkeyi temsil etmektedirler. Yönetim Kurulu üyeleri 4’ü Türk, 4’ü Amerikalı olmak üzere sekiz üyeden meydana gelmektedir ve üyeler bir takvim yılı için seçilmektedirler. Üyelerin görevlerinin müteakip seneler için uzatılması mümkün olabilmektedir.  

Türkiye Fulbright Eğitim Komisyonu’nun idari ve akademik programları ile faaliyetleri Genel Sekreterlik tarafından yürütülmektedir. Komisyonu’nun merkez ofisi Ankara’da olup, İstanbul’da da bir irtibat ofisi bulunmaktadır. 

Komisyonun bütçesi 1949 yılındaki kuruluşu itibariyle, Türk ve Amerikan Hükümetleri tarafından ortaklaşa oluşturulmaktadır.

Fulbright Eğitim Komisyonu

Ankara Merkez Ofisi

Şehit Ersan Caddesi, 28 / 4

Çankaya  Ankara 06680

Tel:  (312) 427 1360  
Faks:  (312) 468 1560

e-posta: advising@fulbright.org.tr 

Fulbright Eğitim Komisyonu

İstanbul İrtibat Ofisi

Gümüşsuyu, Dümen Sokak, 3 / 11

Taksim İstanbul 34437
Tel: (212) 244 1105

Faks: (212) 249 7581

e-posta:fulb-ist@fulbright.org.tr 

Türkiye Fulbright Eğitim Komisyonu Burs Programları hakkında detaylı bilgiyi www.fulbright.org.tr adresli web sitemizden alabilirsiniz.

