	SAKARYA ÜNİVERSİTESİ SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ 

2016–2017 ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI

 UZAKTAN ÖĞRETİM / II. ÖĞRETİM TEZSİZ YÜKSEK LİSANS PROGRAMLARI 

KESİN KAYIT TAKVİMİ VE DUYURUSU 

	KESİN KAYIT TAKVİMİ
Kesin Kayıt Tarihi
23-24-25-26-27 Ağustos 2016 

Yedek Öğrenci İlanı
27 Ağustos Saat: 17:30 

I. Yedek Öğrenci Kayıtları 
29 Ağustos 2016
II. Yedek Öğrenci Kayıtları
31 Ağustos 2016
Tezsiz II. Öğretim Programlarında ilan edilen Sonuçlar kayıt hakkı kazanan öğrenciler için olup, kesin yerleştirme sonuçları  kayıt olan öğrenci sayısına bağlı olarak yeniden değerlendirilecektir.

Derse Yazılma (internet üzerinden)

05-06-07 Eylül 2016
GÜZ Yarıyılı Öğretime Başlama

19 Eylül 2016 / 01-02 Ekim 2016 (İkinci Öğretim)


	Uzaktan Öğretim/II.Öğretim Tezsiz Yüksek Lisans programlarına kesin kayıt hakkı kazanan adayların kayıt işlemleri Sakarya Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Esentepe Kampüsündeki binasında gerçekleştirilecektir. 

Cumartesi günü kayda gelecek adayların saat 10:00-16:00 arasında Katkı Payı ve Öğrenim Ücretini yatırarak gelmeleri önemle rica olunur.  

Asil ve Yedek Kontenjandan kayıt yaptıran öğrenci sayıları aşağıdaki bağıntıdan takip edilebilir.  

http://ebasvuru.sabis.sakarya.edu.tr/BasvuruSonuclari/sonuc
ÖNEMLİ AÇIKLAMALAR:

Lütfen kesin kayıt işleminizi gerçekleştirmeden önce dikkatlice okuyunuz.

· İlan edilen listelere göre; kesin kayıt hakkı kazanan adayların kayıtları 23-24-26-26-27 Ağustos 2016 tarihleri arasında yapılacaktır.
· Lisansüstü ilan metnindeki mezuniyet koşulunu sağlamadığı halde lisansüstü kontenjanlara başvuran adaylar listelerde kayıt hakkı kazansa dahi kesin kayıtları alınmayacaktır. 

· Ön başvuru beyanındaki bilgilerin doğruluğunu beyan edemeyen adayların kayıt hakkı kazansa dahi kesin kayıtları alınmayacaktır.
· Uzaktan Öğretim ve II. Öğretim Tezsiz Yüksek Lisans programlarına kayıt yaptıracak adaylar aşağıda belirtilen katkı payı ve öğrenim ücretini ödemek durumundadır. 

· AÇIKLAMA : Lisansüstü yeni kayıt  hakkı kazanan öğrenciler, katkı payı ve öğrenim ücreti miktarlarını,  tabloda gösterilen şekilde Türkiye'nin her yerindeki Garanti Bankası Veznelerinden, Garanti Bankası ATM'lerinden, Garanti Bankası İnternet Bankacılığından  Üniversite Ödemeleri-Kurum-Üniversite-Sakarya Üniversitesi-Harç Ödemesi  seçeneklerinden 23-24-25-26-27 Ağustos 2016 kayıt tarihlerinde , TC kimlik numarası girilerek Başvuru sonuçlarının ilan edildiği http://ebasvuru.sabis.sakarya.edu.tr adresinde yayınlanan kayıt yaptırılacak bölüme ait GEÇİCİ ÖĞRENCİ NUMARASINA (Birden çok programı kazanan öğrenci hangi programa kayıt yaptıracaksa o  programa ait geçici öğrenci numarasını seçmelidir.)  aşağıdaki tabloda belirtilen miktarı  ödeyeceklerdir. 
· Kesin Kayıt işlemlerinizin sağlıklı yürütülebilmesi için aşağıda belirtilen KESİN KAYIT EVRAKLARININ eksiksiz hazırladığınızdan emin olunuz. 
· Sosyal Bilimler Enstitüsünde askere sevk tehiri işlemleri öğrencilerin müracaatı üzerine yapılmakta olup, kesin kayıt işleminizi tamamladıktan sonra sevk tehiri talebinde bulunmayı unutmayınız. 

· Sevk Tehir işlemi için kayıt görevlisinden alacağınız Askerlik İşlemleri Başvuru Formunu doldurarak müracaat etmeniz gerekmektedir. 

· Bu işlemi gerçekleştiren öğrencilerin sevk tehirleri öğrenim süresince (1,5 yıl süre ile) Enstitü tarafından yapılır. 

· Sözü edilen evraklarla müracaat etmeyen öğrencilerin sevk tehirleri gerçekleşmez.  
· Kayıt yenileme yapılmayan dönemlerde Milli Savunma Bakanlığının kararı doğrultusunda sevk tehirleri iptal edilmektedir. 

· Kayıt işlemlerinizi tamamladıktan sonra lisansüstü eğitim için hazırlamış olduğumuz BİLGİ BROŞÜRÜNÜ mutlaka birim personelinden isteyiniz.

	KESİN KAYIT EVRAKLARI

	1. Ön Başvuru Beyanı (imzalı) ( Enstitü Sayfamızdaki Onlıne Başvuru linkinden çıktı alabilirsiniz)
2. Diploma/Çıkış Belgesi aslı ve fotokopisi
3. Not Durum Belgesi aslı ve fotokopisi
4. 3  adet fotoğraf

5. Nüfus Cüzdan fotokopisi

6. Askerlik Durum Belgesi (Son 1 ay içerisinde alınmış olmalı)
7. 25 TL posta pulu veya ücreti
8. Harç Dekontu


	KATKI PAYI

II. ÖĞRETİM-UZAKTAN EĞİTİM
	II. ÖĞRETİM-UZAKTAN EĞİTİM 
KATKI  PAYI İÇİN BANKA ADI / HESAP NO

	Tezsiz Yüksek Lisans  2.000  TL

	GARANTİ BANKASI ŞUBELERİNE TC. KİMLİK NUMARASI İLE (Kayıt yaptıracağı programın geçici öğrenci numarası seçilmelidir)


NOT: Mahalli İdareler ve Şehircilik TBB protokol programında İlk iki dönem için dönemlik ücretin %25'i öğrenci, %75 TBB tarafından ödenecektir. 3. yarıyıldan itibaren dönemlik ücret öğrenci tarafından ödenecektir.
