
ADAY ÖĞRENCİ ONLİNE SÖZLÜ SINAV UYGULAMASI

· 29.12.2020 tarihli Üniversite Senato kararı uyarınca; Üniversitemiz enstitülerindeki doktora programlarına 04 – 14 Ocak 2021 tarihleri arasında başvuruda bulunan adayların Bilim Sınavlarının tüm dünyada yaşanan Covid-19 pandemisi nedeniyle 2020 - 2021 Öğretim Yılı Bahar Yarıyılına mahsus olmak üzere "Online Sözlü Sınav" olarak uygulanmasına karar verilmiştir. 
· 18-19 Ocak 2021 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan “Online Sözlü Sınav” takvimi 15 Ocak 2021 tarihinde enstitülerin elektronik sayfalarından ilan edilecektir. 
· Online Sözlü Sınavları Enstitü Yönetim Kurulunca belirlenen Bilim Sınavı Jüri üyeleri tarafından ilan edilen sınav takvimine göre yapılacaktır.
· Online Sözlü Sınavları GOOGLE MEET uygulaması üzerinden gerçekleştirilecektir. Problem yaşanması durumunda alternatif platformlar adaya önbaşvuru sırasında belirtilen e-mail adresine veya cep telefonuna bildirilecektir.
· Doktora programlarına başvuruda bulunan adayların ilan edilen gün ve saatte Online Sözlü Sınava katılabilmeleri için; 
· Adayların internet bağlantı hızı yüksek ve elektrik kesinti problemi olmayan kameralı masaüstü/ dizüstü bilgisayardan veya tam şarjlı akıllı telefona sahip olması , 
· Bilgisayar, tablet veya cep telefonunda  GOOGLE MEET uygulamasının yüklü olması gerekir.
· Online Sözlü Sınav GOOGLE MEET uygulaması üzerinden aşağıdaki gibi esasalar çerçevesinde gerçekleştirilecektir. 
· Enstitü web sayfasında ilan edilen sınav programına göre jüri tarafından ön kayıtta tarafınızca bildirilen elektronik posta adresine sınav daveti gönderilecektir. Hatalı girilmiş iletişim bilgileri ile ilgili tüm sorumluluk adaya aittir.
· [bookmark: _GoBack]Sınava belirtilen saatte girmeyen adaylar Başarısız sayılacaktır. Online sözlü sınavın mazereti yoktur. 
· Online sözlü sınavından 50 puanın altında alan aday Başarısız sayılır.
· Tüm adayların sınavı sistem tarafından saklanmak üzere kayıt altına alınacaktır.
· Adayların sınavları kayıt altına almaları ve herhangi bir yerde paylaşmaları kanuni olarak yasaktır. Bu konudaki mesuliyet tamamen adaya aittir.
