DOKTORA PROGRAMI HAKKINDA ÖNEMLİ BİLGİLER
[bookmark: _GoBack]-Ders aşaması en erken 2 yarıyılda tamamlanabilir. Ders aşamasını tamamlamanın azami süresi 4 yarıyıldır. Ders aşamasını azami 4 yarıyılda tamamlamak koşulu ile yasal süre 12 yarıyıldır. Bilimsel hazırlık bu süreye dahil değildir. Ders aşamasını 4, programı 12 yarıyılda tamamlayamayan öğrencinin kaydı silinir.
-Ders Aşmasının tamamlamak için bölümün öngördüğü zorunlu ve seçimlik 8 ders ve 2 uzmanlık alan dersinden başarılı olunması ve genel ağırlıklı not ortalamasının en az 3,00 olması gerekmektedir.
-En düşük başarılı not CB’dir. (CB notu 4’lük sistemde 2,50’dir)
-Bir yarıyılda en fazla 6 ders seçilebilmektedir. 2 yarıyıl sonunda ders aşamasını tamamlamak isteyen öğrenciler 1. yarıyılda en az 4 ders ve uzmanlık alan dersi, 2. Yarıyılda en az 4 ders ve uzmanlık alan dersi seçmelidir.
-Bilimsel Araştırma Teknikleri ve Seminer tüm anabilim dallarında zorunludur. Anabilim dalınızdaki diğer zorunlu dersler ve seçilecek seçmeli dersler hakkında danışman öğretim üyesinden bilgi alınabilir.
-Ders aşamasını tamamlamış öğrencilerin sadece uzmanlık alan dersine yazılmaları gerekmektedir.
-Kayıtlı olunan program dışındaki diğer doktora programlarından program süresince en fazla 2 ders alınabilir. 
-Yeterlik Sınavına başvuracak öğrenciler aşağıdaki linkten detaylı bilgiye ulaşabilirler. 
https://sbe.sakarya.edu.tr/tr/duyuru/goster/99177/doktora-yeterlik-sinav-basvurusu-ve-uygulama-esaslari
- AKTS kredi yükü yanında Doktora programında 4 yy, Bütünleşik doktora programında 6 yy sonunda 3.00 ortalama şartını sağlamayan öğrencilerin enstitü ile İLİŞİĞİ KESİLİR.
- Doktora öğrencisi en geç 5. yy sonunda, Bütünleşik Doktora öğrencisi 7. yy sonunda Yeterlik sınavına girmek zorundadır. Bu süreler sonunda yeterlik sınavına girmeyen öğrencinin enstitü ile İLİŞİĞİ KESİLİR.
- Doktora programına kayıtlı öğrencilerden aktif/ pasif durumuna bakılmaksızın 2. kez Doktora Yeterlik Sınavından BAŞARISIZ olunması durumunda enstitü ile İLİŞİĞİ KESİLİR.
- Doktora yeterlik sınavını başarı ile tamamlayan öğrenci, sınav tarihini takip eden en geç altı ay içinde, yapacağı araştırmanın amacını, yöntemini ve çalışma planını kapsayan tez önerisini tez izleme komitesi önünde sözlü olarak savunur.
- Kayıt yenilemeyen öğrenciler kayıt yenilemedikleri dönemde tez önerisi sınavına katılamazlar. Kayıt yenileyip tez öneri sınavına belirtilen süre içerisinde yapmayan öğrenci ilgili dönemde Tez Öneri Sınavından Başarısız sayılır.
- Doktora programında 1. Tez Öneri Sınavından BAŞARISIZ olunması durumunda aynı danışmanla devam edilecekse 3 ay içinde tekrar bir tez öneri sınavına girilmesi zorunludur. Ancak farklı danışmanla devam etmek istenirse 6 ay içerisinde tez öneri sınavı yapılması gerekir. 2. Tez Öneri Sınavından da BAŞARISIZ olmaları durumunda enstitü ile İLİŞİĞİ KESİLİR.
- EYK tarafından kabul edilmiş bir mazereti bulunmadan komiteye süresi içinde rapor sunmayan veya ilan edilen gün ve saatte tez öneri sınava girmeyen öğrencinin tez önerisi reddedilmiş/başarısız sayılır.
- Tez önerisi komite tarafından  kabul edilen öğrenci için tez izleme komitesi yılda iki kez toplanır. Bu toplantıların birincisi Ocak-Haziran, ikincisi Temmuz-Aralık ayları arasında yapılır. İki izleme sınavı arasında en az dört ay süre olması gerekir.
- Kayıt yenilemeyen öğrenciler kayıt yenilemedikleri dönemde tez izleme sınavına katılamazlar. Kayıt yenileyip tez izleme sınavına belirtilen süre içerisinde girmeyen öğrenci ilgili dönemde Tez İzleme Sınavından Başarısız sayılır.
- Doktora Tez İzleme Sınavlarından iki kez üst üste veya aralıklı üç kez başarısız olan öğrencilerin enstitü ile İLİŞİĞİ KESİLİR.
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