TEZLİ YÜKSEK LİSANS PROGRAMI HAKKINDA ÖNEMLİ BİLGİLER
-Ders aşaması en erken 2 yarıyılda tamamlanabilir. Ders aşamasını tamamlamanın azami süresi 4 yarıyıldır. Ders aşamasını azami 4 yarıyılda tamamlamak koşulu ile yasal süre 6 yarıyıldır. Bilimsel hazırlık bu süreye dahil değildir. Ders aşamasını 4, programı 6 yarıyılda tamamlayamayan öğrencinin kaydı silinir.
-Ders Aşmasını tamamlamak için bölümün öngördüğü zorunlu ve seçimlik 8 ders ve 2 uzmanlık alan dersinden başarılı olunması ve genel ağırlıklı not ortalamasının en az 2,50 olması gerekmektedir.
-Yüksek Lisansta en düşük başarılı not CC’dir. (CC notu 4’lük sistemde 2’dir)
-Bir yarıyılda en fazla 6 ders seçilebilmektedir. 2 yarıyıl sonunda ders aşamasını tamamlamak isteyen öğrenciler 1. yarıyılda en az 4 ders ve uzmanlık alan dersi, 2. Yarıyılda en az 4 ders ve uzmanlık alan dersi seçmelidir.
-Bilimsel Araştırma Teknikleri ve Seminer tüm anabilim dallarında zorunludur. Anabilim dalınızdaki diğer zorunlu dersler ve seçilecek seçmeli dersler hakkında danışman öğretim üyesinden bilgi alınabilir.
-Tez aşamasındaki öğrencilerin sadece uzmanlık alan dersine yazılmaları gerekmektedir.
[bookmark: _GoBack]-Kayıtlı olunan program dışındaki diğer tezli yüksek lisans programlarından program süresince en fazla 3 ders alınabilir. 

